



王宅区块集聚安置项目现场,工人进行焊接作业。



浙大国际医学院及基础配套服务设施工程现场,汗流浹背的工作人员。



义乌国内公路港对入园人员进行“一扫三查”。



义乌海关工作人员对出口货物进行查验。



知名外贸企业凯越集团,复工复产后积极转变销售方式,新开辟了跨境直播等新增长模式。



双江湖科教园区,中国计量大学现代科技学院二期研究生院学生宿舍和配套设施工程复工复产以来,施工全面进入扫尾冲刺。

# 复工复产! 商城,“动”起来!

疫情防控是一场大考,复工复产则是这场大考中一张重要的答卷。随着疫情防控形势不断好转,全市上下心往一处想,劲往一处使,用坚定的必胜信心,按下了复工复产“快进键”。  
全球最大的小商品市场恢复常态化运行,万千工厂恢复生产,“义新欧”中欧班列鸣笛启程,重大项目接续开工,商场开门迎客,公路上路管运……  
城市重新找回了往日“烟火气”。你看,夏秋交替,风光正好,市民扫码、测温、佩戴口罩进入各大商场、饭店消费。  
义乌市场恢复往日的“闹热劲”。你看,市场通道上人潮涌动,商位门前熙熙攘攘,49名印度、巴基斯坦外商携订单入场,开启“买买买之旅”。  
义乌5大物流园恢复“忙活劲”。你看,场内集卡车有序行进,停泊至千余档口进行货物装卸,数以万计的“义乌制造”被快速分拨至全国31省市,助力复工复产,惠及亿万消费者。  
企业恢复生产,商业恢复经营,工程恢复建设,经过疫情考验,成功渡过难关,义乌在高质量发展之路上一定能够迎来更加美好的明天。



## 双江湖科教园区建设项目全面复工复产

8月24日,佛堂镇双江湖科教园区,省重点工程浙大国际医学院及基础配套服务设施工程现场,省建工的工人们正冒着高温酷暑进行体育中心异形柱施工、教学组团的地下室、局部一层结构建设,科研组团和行政组团的地下室土方开挖、地下室施工等工作同步进行。  
现浙大国际医学院及基础配套服务设施工程、中国计量大学现代科技学院二期研究生院学生宿舍和配套设施工程等全部在建项目现已完成100%复工。  
据了解,双江湖科教园区建设项目全面复工复产以来,双江湖集团积极做好各项疫情防控工作的同时,储备充足的防疫物资并守好每个项目的“小门”,做到“一扫一查三查”工作,同时,充分调动劳动力,项目部积极与施工方沟通协调,增加施工工人,合理有序安排工作时段,并保障原材料供应,与材料商、施工方等多方协调,保证现场砂石等材料供应充足。



双江湖科教园区,浙大国际医学院及基础配套服务设施工程现场,生活、教学、科研组团等区块施工同步推进。



## 国际商贸城时隔两年重迎海外客商

8月24日上午,49名来自印度、巴基斯坦的外商携订单来到义乌国际商贸城,开启买买买之旅。据悉,这批外商前期搭乘义乌组织的国际包机入境,在经历集中隔离等健康管理措施后直奔市场采购。采购商们纷纷表示,好不容易来了,他们就不走了,留下来继续采购优质的中国产品,销售到世界各地。



## 义乌小商品出口按下“加速键”

8月25日上午,在义乌港区满载着货物的集卡车来回穿梭,一派繁忙景象。在相邻的直通仓库区,货物有序码放堆叠,装卸工们把一个又一个集装箱填得满满当当。  
据统计,目前义乌港海关监管场地进出车辆日均达900车。



## 物流园复工复产

物流是我市的“生命线”。8月21日上午,义乌5大物流园区——青口、福田、江北下来、国内公路港、红狮物流中心陆续恢复常态化运行,呈现出忙碌景象,场内集卡车有序行进,停泊至千余档口进行货物装卸,随后数以万计的“义乌制造”被快速分拨至全国31省市,助力复工复产,惠及亿万消费者。



日信区块集聚安置项目建设现场一派忙碌景象。



施工技术人员正在进行钢板切割作业。



日信区块集聚安置项目建设现场各类物料储备充分。

## 集聚安置项目建设现场赶工忙

8月22日,佛堂镇日信区块集聚安置项目建设现场一派忙碌景象:从早上四时开始,室内粉刷、涂料、水电安装、幕墙安装同步开展,分布在各楼层的1122名工人各司其职,加班加点赶工忙。  
之前受疫情影响,一定程度上延误了工程施工进度,为实现第三季度目标任务,双江湖集团全员总动员,积极将受疫情影响的时间抢回来,各项目组在复工前及时进行复工复产防疫安全交底,并开展复工前安全大检查,目前日信、王宅区块集聚安置项目现场施工人员超过1822名。



8月25日傍晚,市区江东路车水马龙,商城回归繁华。



入夜,市区工人西路人来人往。



义乌之心,戴口罩的市民结伴逛商场。

本版撰稿/摄影:全媒体记者 吴峰宇 吕斌